
Verarbeitungsanleitung EcoPrimer

Vorbereitung 

EcoPrimer eignet sich für verschiedene Untergründe, darunter lackierte Wände,
verputzte Wände, Vliestapeten, Spachtelputz und MDF. Bei bemalten Wänden reicht
eine Schicht EcoPrimer aus. Wenn Sie es mit einem saugfähigen Untergrund wie Holz
oder einer verputzten Wand zu tun haben, empfehlen wir, zwei Schichten EcoPrimer
aufzutragen. Unser EcoPrimer reguliert die Absorption des Untergrunds und sorgt für
eine starke Haftung der Farbe. Durch das Auftragen von zwei Schichten auf solche
Untergründe ist eine vollständige Reduzierung der Absorption gewährleistet.

Ungeeignete Oberflächen

EcoPrimer haftet nicht effektiv auf Oberflächen aus geöltem Holz oder Vinyltapeten.
Diese Materialien sind daher nicht für die Anwendung unseres EcoPrimer geeignet, da
die Haftung nicht möglich ist. Es wird daher dringend davon abgeraten, EcoPrimer auf
solche Oberflächen aufzutragen, da das gewünschte Ergebnis nicht garantiert werden
kann.

Haben Sie eine glänzende Oberfläche oder physikalisiertes Holz? Schleifen Sie diese
leicht ab, so dass die Beschichtungsschicht entfernt ist, bevor Sie unseren EcoPrimer
auftragen.

EcoPrimer ist eine gebrauchsfertige Grundierung, die eine gute Vorbereitung unserer
Farben auf dem Untergrund gewährleistet. Diese Grundierung verbessert die Haftung,
sorgt für eine gleichmäßige Absorption und verlängert die Lebensdauer unserer texturierten
Farben, was zu einem nachhaltigen Endergebnis führt.



EcoPrimer auftragen

Schritt 1 
Rühren Sie den EcoPrimer gründlich mit einem Rührholz oder einem Schneebesen um.

Schritt 2 
Für die Anwendung von EcoPrimer können Sie aus zwei praktischen Methoden wählen:
die Verwendung eines Blockpinsels oder einer Mikrofaserwalze. Beide Optionen sind in
Ordnung, um die Grundierung gleichmäßig aufzutragen. Wählen Sie, was sich für Sie am
besten anfühlt oder zur Oberfläche passt. Stellen Sie sicher, dass die Oberfläche sauber
und trocken ist, bevor Sie mit der Anwendung beginnen, unabhängig von der von Ihnen
gewählten Methode. Lassen Sie die Grundierung mindestens 12 Stunden trocknen.

Schritt 3 
Wenn Sie mit einer Oberfläche arbeiten, die viel Farbe aufsaugt, wie z. B. Holz oder eine
kürzlich verputzte Wand, empfehlen wir Ihnen, eine zweite Schicht EcoPrimer
aufzutragen. Bei stark saugenden Oberflächen können Sie den EcoPrimer mit 20 %
Wasser verdünnen.

Tipps

EcoPrimer hat ein anderes Aussehen als herkömmliche Grundierungen. Es muss nach
einer Schicht nicht vollständig deckend sein; das ist nicht notwendig. Es reicht aus,
wenn die Grundierung auf der gesamten Oberfläche aufgetragen ist.
Bei saugenden Oberflächen können Sie EcoPrimer mit 20 % Wasser verdünnen.
EcoPrimer wurde speziell für den Innenbereich entwickelt. Wenn Sie nach einer
Grundierung suchen, die Sie mit einer unseren Systemen für den Außenbereich
kombinieren können, empfehlen wir Ihnen, sich für unseren EcoPrimer grob zu
entscheiden. Diese Variante ist für Außenflächen geeignet und bietet die
notwendige Haftung.
Um das beste Ergebnis zu erzielen, empfehlen wir, den EcoPrimer bei einer
Temperatur zwischen 7°C und 27°C zu verarbeiten und zu warten, bis er vollständig
trocken ist, bevor Sie mit dem Streichen beginnen. Tragen Sie unseren EcoPrimer
immer auf einen trockenen Untergrund mit einem Feuchtigkeitsgehalt von weniger
als 4 % auf.


